



В Урмарском районе судом рассмотрено уголовное дело в отношении автолюбителя, пытавшегося дать взятку сотруднику ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 59-летнему жителю Батыревского района инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что 11 июня 2020 года мужчина, не желая быть привлеченным к административной ответственности за управление автомобилем с не пристегнутым ремнем безопасности, попытался передать инспектору ГИБДД незаконное денежное вознаграждение в размере 200 рублей, однако полицейский от получения взятки отказался и пресек противоправные действия нарушителя.

Причастность автолюбителя к инкриминированному деянию доказана собранными по делу доказательствами, в том числе его показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Поскольку мужчина ранее не судим, впервые совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, уголовное дело в отношении него судом прекращено с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1486021>